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Դիզայն Զբոս ԻԿՄ Պատմ. ՏՄՄ ՕԼԳ Ֆինանս 

4.0 

2.0 

4.0 4.0 

5.0 5.0 

3.4 3.7 
3.0 3.0 

3.7 
4.0 4.0 

4.5 

3.8 

4.6 4.7 

 Ինչպե՞ս եք գնահատում մասնաճյուղում գործող գնահատման համակարգի 

թափանցիկությունը 
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0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Դիզայն 

Զբոս 

ԻԿՄ 

Պատմ. 

ՏՄՄ 

ՕԼԳ 

Ֆինանս 

ԵՊՀ ԻՄ 

4.9 

5.0 

4.2 

4.0 

4.3 

4.7 

4.8 

4.5 

 Որքանո՞վ եք բավարարված  ամփոփիչ 

ատեստավորման (ավարտական աշխատանքի 

պաշտպանության) օբյեկտիվությունիցֈ 
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5.0

18-20 13-17 8-12

ԵՊՀ ԻՄ 

4.9 

4.2 
4.4 

 Որքանո՞վ եք բավարարված  ամփոփիչ 

ատեստավորման (ավարտական աշխատանքի 

պաշտպանության) օբյեկտիվությունիցֈ 
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Դիզայն Զբոս ԻԿՄ Պատմ. ՏՄՄ ՕԼԳ Ֆինանս 
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3.9 
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4.0 4.0 
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5.0 
4.4 

4.8 4.7 

 Որքանո՞վ եք բավարարված  ամփոփիչ ատեստավորման (ավարտական աշխատանքի 

պաշտպանության) օբյեկտիվությունիցֈ 
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Դիզայն Զբոս ԻԿՄ Պատմ. ՏՄՄ ՕԼԳ Ֆինանս 

4.8 5.0 

2.0 

5.0 5.0 5.0 

4.1 4.3 

5.0 4.8 5.0 5.0 4.8 5.0 5.0 
4.5 

5.0 

Որքանո՞վ եք բավարարված   ավարտական աշխատանքի  գիտական ղեկավարի 

աշխատանքիցֈ 

III.Բավարարվածությունը ավարտական աշխատանքների կազմակերպումից և գնահատումից 
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4.0

4.5

5.0

18-20 13-17 8-12

ԵՊՀ ԻՄ 

4.9 
4.7 

4.3 

Որքանո՞վ եք բավարարված   ավարտական 

աշխատանքի  գիտական ղեկավարի 

աշխատանքիցֈ 

3.5 4.0 4.5 5.0

Դիզայն 

Զբոս 

ԻԿՄ 

Պատմ. 

ՏՄՄ 

ՕԼԳ 

Ֆինանս 

ԵՊՀ ԻՄ 

4.5 

5.0 

4.2 

4.8 

4.9 

5.0 

4.7 

4.7 

Որքանո՞վ եք բավարարված   ավարտական աշխատանքի  

գիտական ղեկավարի աշխատանքիցֈ 

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0

4.1

Որքանո՞վ եք բավարարված. 

3.8 

3.9 

3.7 

3.8 

4.1 

4.0 

լսարանների վիճակից և կահավորանքից 

համակարգչային սրահների 

մատչելիությունից և կահավորանքից 

համացանցի մատչելիությունից 

գրադարանում առկա մասնագիտական 

գրականությունից 

գրադարանի ընթերցասրահի սպասարկումից 

Էլեկտրոնային գրադարանից 

 

IV.Բավարարվածությունը ուսումնական ռեսուրսներից 

 

Որքանո՞վ եք բավարարված ԻԿՄ ՖԻՆ ԶԲՈՍ ՊԱՏՄ ՏՄՄ ՕԼԳ ԴԻԶ. ԵՊՀ ԻՄ 

լսարանների վիճակից և կահավորանքից 2,9 4,0 4.2 3,5 4,6 3,9 2,8 3,8 

համակարգչային սրահների 

մատչելիությունից և կահավորանքից 
3,4 3,9 4,2 3,8 4,6 4,1 2,9 3,9 

համացանցի մատչելիությունից 3,1 3,9 4,4 3,3 4,2 4,0 3,0 3,7 

գրադարանում առկա մասնագիտական 

գրականությունից 
3,2 3,4 4,0 3,5 4,7 3,6 2,8 3,8 

գրադարանի ընթերցասրահի 

սպասարկումից 
3,8 4,0 4,4 3,6 4,7 4,3 2,8 4,1 

Էլեկտրոնային գրադարանից 3,4 4,3 4,4 4,0 4,7 3,9 3,1 4,0 

շրջանավարտների հետ տարվող 

աշխատանքներից 
3,1 4,5 4,4 3,0 4,7 4,3 3,4 4,0 
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Դիզայն Զբոս ԻԿՄ Պատմ. ՏՄՄ ՕԼԳ Ֆինանս 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 

0 0 0 

1 

0 0 0 0 

Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացել եք գնահատական (ստուգարք): 

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

մասնաճյուղի 

ղեկավարությունից 

ֆակուլտետի 

ղեկավարությունից 

պրոֆեսորադաս. 

կազմից 

ուսանողական 

կառույցներից 

(ՈւԽ, ՈւԳԸ) 

4.0 

4.3 4.2 

3.9 

Որքանո՞վ եք բավարարված. 

0.0

2.0

4.0

6.0

ԻԿՄ ՖԻՆ. ԶԲՈՍ ՊԱՏՄ ՏՄՄ ՕԼԳ ԴԻԶ. 

3.1 

4.3 4.4 
3.4 

4.6 
4.1 

3.6 

Որքանո՞վ եք բավարարված ուսանողների դիմումներին և բողոքներին արձագանքելու 

ընթացակարգերից և մեխանիզմներից 

V.Բավարարվածությունը համալսարանական միջավայրից 

Որքանո՞վ եք բավարարված ԻԿՄ ՖԻՆ ԶԲՈՍ ՊԱՏՄ ՏՄՄ ՕԼԳ ԴԻԶ. ԵՊՀ ԻՄ 

մասնաճյուղի ղեկավարությունից 3,3 4,8 4,4 3,4 4,6 3,9 3,6 4,0 

ֆակուլտետի ղեկավարությունից 4,0 5,0 4,4 3,4 4,7 4,3 3,8 4,3 

պրոֆեսորադաս. կազմից 3,5 4,8 4,4 3,4 4,7 4,3 4,0 4,2 

ուսանողական կառույցներից (ՈւԽ, ՈւԳԸ) 3,0 4,9 4,4 2,8 4,5 4,1 3,9 3,9 

ուսանողների դիմումներին և բողոքներին 

արձագանքելու ընթացակարգերից և 

մեխանիզմներից 

3,1 4,3 4,4 3,4 4,6 4,1 3,6 4,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. Ձեր կարծիքը կոռուպցիոն դրսևորումների վերաբերյալ 
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Դիզայն Զբոս ԻԿՄ Պատմ. ՏՄՄ ՕԼԳ Ֆինանս 

0 0 0 0 0 0 0 

1 1 

0 0 0 

1 

0 0 0 

1 

0 0 0 0 

Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում հարկադրված եք եղել վճարել մասնավոր պարապմունքների համար 

գնահատական (ստուգարք) ստանալու նպատակով 

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

18-20 13-17 8-12

ԵՊՀ ԻՄ 

4.7 

4.4 

4.1 

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում 

ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած Ձեր կրթությունը 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Դիզայն 

Զբոս 

ԻԿՄ 

Պատմ. 

ՏՄՄ 

ՕԼԳ 

Ֆինանս 

ԵՊՀ ԻՄ 

4.9 
5.0 

3.8 
4.2 

4.7 
4.8 

4.3 
4.5 

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ ԻՄ-ում 

ստացած Ձեր կրթությունը 

94% 

6% 

Խորհուրդ կտա՞ք Ձեր 

մերձավորներին և ընկերներին 

ընդունվել ԵՊՀ ԻՄֈ 

այո 

ոչ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Դիզայն 

Զբոս 

ԻԿՄ 

Պատմ. 

ՏՄՄ 

ՕԼԳ 

Ֆին… 

ԵՊՀ … 

100% 
100% 

87% 
80% 

100% 
89% 

100% 

94% 

Խորհուրդ կտա՞ք Ձեր մերձավորներին և ընկերներին 

ընդունվել ԵՊՀ ԻՄֈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

VII. Ընդհանուր գնահատականը ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած կրթությունից 
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0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

4.0 4.2 4.2 
3.6 3.4 

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է 

նպաստել  օտար լեզուների իմացությանը  /Միջ.գն./ 

4.5 4.6 4.7 

4.1 4.1 
3.5

4.0

4.5

5.0

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է 

տալիս տեսական գիտելիքներ /Միջ.գն./ 

4.5 4.5 4.6 

3.9 3.9 
3.0

4.0

5.0

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է 

նպաստել  մասնագիտական կարողությունների 

ձեռքբերմանը /Միջ.գն./ 

4.3 4.3 

4.1 

3.8 3.8 

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է տալիս  

գործնական հմտություններ /Միջ.գն./ 

3.5

4.0

4.5

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

4.4 
4.3 4.3 

3.9 
3.8 

Որքանո՞վ է բուհում օբյեկտիվ գնահատվել Ձեր 

գիտելիքները  /Միջ.գն./ 

4.2

4.3

4.4

4.5

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

4.4 

4.5 

4.4 

4.3 

4.5 

Որքանո՞վ է օբյեկտիվ ավարտական աշխատանքների 

պաշտպանությունը /Միջ.գն./ 

4.4 

4.6 4.5 

4.1 

4.4 

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար ԵՊՀ 

ԻՄ-ում մատուցվող դասընթացները /Միջ.գն./ 

4.4 
4.5 

4.5 

4.2 

4.5 

4.0

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

2016-17 2017-18 2018-19 2020-21 2021-22

Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների 

օգտակարությունը 

Վերջին 5 տարիների համեմատություն 
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Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 


